

中国科学院—当日要闻

- ▶ 万钢视察新疆生地所标本馆
- ▶ 尼泊尔总理普拉昌达访问植物所
- ▶ 李家洋视察西高所
- ▶ 北京市委市政府致信感谢中科院为奥运做贡献
- ▶ 路甬祥致信感谢中科院奥运服务志愿者
- ▶ 北京奥运“名镶星空”
- ▶ 第二十九届奥林匹克运动会在北京圆满闭幕
- ▶ 人民日报社论：光荣属于伟大的奥林匹克
- ▶ 路甬祥会见景德镇市委书记许爱民
- ▶ 白春礼会见河南省副省长徐济超

当前位置: [首页](#) > [新闻](#) > [一线报道](#) >> [正文](#)

吐鲁番沙漠植物园获全国野生植物保护科普教育基地称号

新疆生态与地理研究所 新疆分院

8月26日,中国科学院吐鲁番沙漠植物园喜获“全国野生植物保护科普教育基地”称号。中国野生植物保护协会和自治区有关领导在乌鲁木齐为之举行了揭牌仪式。这是新疆第一个全国野生植物保护科普教育基地。

中国科学院吐鲁番沙漠植物园1975年建成,中科院新疆生地所的研究人员在园内引种繁育荒漠野生植物资源,并开展生物学和生态学的研究工作。经过几十年的努力,吐鲁番沙漠植物园已从最初的33公顷发展到今天的150公顷,园内保存植物种已达500余种,占荒漠植物区系总种数的40%;荒漠珍稀濒危保护植物43种,特有种47种,成为西北荒漠区唯一的植物种质资源迁地保护和荒漠植物生物多样性保护的研究基地,也是自治区及吐鲁番地区的青少年科普、科技教育基地。

中国野生植物保护协会认为,中科院吐鲁番沙漠植物园特色鲜明,在野生植物保护的科普宣传方面做了大量工作,有一定的经验和基础,具备野生植物保护科普教育基地所需的基本条件。

[2008年8月28日]

[评论几句] [推荐给同事] [关闭窗口]